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اعتراض خانوادگی یک کارگر 
اهوازی به پرداخت نشدن حقوق

یکی از کارگران جایگاه سوخت سی‌ان‌جی فنی 
و حرفه‌ای اهواز، همراه خانواده و دختر انسولینی 
خود برای پیگیری مطالبات حقوقی خود مقابل 
یکی از جایگاه‌های سوخت یک تجمع خانوادگی 
برگزار کرد. به گزارش ایلنا، این کارگر گفت: 
حدود ۸ نفر در این جایگاه مشغول به کار هستند 
که مطالبات حقوقی پرداخت نشده دارند اما به 
دلیل ترس از اخراج در تجمع شرکت نکردند. این 
کارگر افزود: مستأجر و دارای ۵ فرزند هستم که 
یکی از آنها انسولینی بوده و نیاز به مراجعه مرتب به 
پزشک دارد. مشکلات مالی مجبورم کرد تا به همراه 
خانواده خود در مقابل جایگاه سوخت تجمع کنیم تا 
بلکه صدایمان شنیده شود. وی افزود: چند روز قبل 
شکایت خود را به شرکت پخش فرآورده‌های نفتی 
بردیم که قول پیگیری دادند. اداره کار هم به ما گفت 
چندین ماه زمان می‌برد تا پرونده شما بررسی شود.

    
ثبت‌نام ۱۴۴هزار فارغ‌التحصیل 

بیکار در طرح کارورزی
آخرین آمار عملکرد طرح کارورزی از افزایش 
استقبال از این طرح حکایت دارد، به نحوی که 
بیش از 144هزار نفر از فارغ‌التحصیلان در این 
طرح ثبت‌نام کرده‌اند و حدود 20هزار و 167 واحد 
پذیرنده این داوطلبان بوده و حدود 45هزار و 626 
قرارداد منعقد شده است. به گزارش خبرگزاری 
تسنیم، استان فارس با 14هزار و 12نفر بیشترین 
داوطلب طرح کارورزی و استان خراسان رضوی 
با 6هزار و 723 نفر کمترین داوطلب طرح کارورزی 
را داشته است. این آمارها بیانگر این است که تعداد 
متقاضیان و بنگاه‌های ثبت‌نام کرده نسبت به 
ماه‌های گذشته از روند روبه رشدی برخوردار بوده 

که نشان از افزایش استقبال از این طرح دارد.
    

معاون اقتصادی وزیر کشور:
پرداخت حقوق کارگران هفت‌تپه 

در حال پیگیری است
معاون هماهنگی امور اقتصادی وزیر کشور 
با اشاره به پیگیری‌ها برای حل مشکلات شرکت 
نیشکر هفت‌تپه گفت: قرار است در بحث تامین 
منابع موردنیاز برای پرداخت حقوق کارگران نیشکر 
هفت‌تپه، وزارت اقتصاد و دارایی و وزارت تعاون 
پیگیری‌های لازم را برای پرداخت حقوق کارگران 
انجام دهند. به گزارش ایسنا، بابک دین‌پرست 
در نشست ستاد ملی تسهیل و رفع موانع تولید، با 
اشاره به پیگیری حل مشکلات سه شرکت فولادی 
بزرگ خوزستان اظهار کرد: در بحث حل مشکلات 
گروه ملی فولاد ایران، نورد و لوله ماهشهر و فولاد 
خوزستان هم مصوبات بسیار مهمی داشتیم که 
براساس این مصوبات، اکثر مشکلات این سه واحد 

تولیدی رفع خواهد شد.
    

نماینده شادگان در گفت‌وگو با ایلنا:
 کارگران آبفای خوزستان بیش از 
۷ماه است که حقوق نگرفته‌اند 

نماینده شادگان در مجلس گفت: یکی از 
مشکلات جدی ما در خوزستان مخصوصا در 
بحث آب شرب، موضوع عدم پرداخت حقوق 
کارکنان، آبداران و کارگران سازمان آبفای استان در 
شهرستان‌های مختلف است که بیشتر از ۷ ماه است 
حقوق نگرفته‌اند. مجید ناصری‌نژاد در گفت‌وگو با 
ایلنا، افزود: این موضوع باید به سرعت حل شود تا 
در کنار وعده‌ها شاهد حل مشکلات و عدم تکرار 

بحران‌های این چنینی باشیم.
عضو کمیسیون انرژی مجلس در رابطه با آخرین 
وضعیت استان خوزستان نیز گفت: اکنون آرامشی 
نسبی در استان حاکم شده، اما مسائل به صورت 
اساسی حل نشده است، یعنی همچنان مشکلات آب 
کشاورزی و آب شرب را داریم. درخصوص اعتبارات 
و وعده‌هایی که داده شده هم هنوز هیچ مبلغی به 

استان نرسیده و آنچه رسیده یا اوراق است یا قول.
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اخبار کارگری

پارس جنوبی به عنوان قطب 
اقتصادی و انرژی کشور شناخته 
می‌شود و لقب پایتخت انرژی کشور 
را نیز برای خود به یدک می‌کشد 
ولی شکل و شمایل و تشکیلات آن 
با پایتخت‌های مرسوم دنیا، فاصله 

بسیاری دارد.
بخش عمده گاز کشور در منطقه 
پارس جنوبی تولید و از طریق خطوط 
سراسری به نقاط مختلف کشور 
می‌رود. همچنین تأسیسات بزرگ 
پتروشیمی در این منطقه نقش مهمی 
در تولید، اشتغال و صادرات دارد. در 
همه بخش‌های صنعتی و تولیدی، 
نقش نیروی انسانی و به خصوص 
کارگران مهم و تأثیرگذار است و در 

کنار این نقش‌آفرینی لازم است که به 
مطالبات و خواسته‌های کارگران نیز 

توجه ویژه‌ای شود.
در منطقه پارس جنوبی، به‌رغم 
ظرفیت‌های بزرگ اقتصادی و تولیدی 
که وجود دارد، کارگران مورد توجه 
چندانی قرار نگرفته‌اند و مشکلات و 
کمبودهای زیادی متوجه این قشر 
زحمت‌کش و تأثیرگذار است. نبود 
تشکیلات صنفی مناسب در منطقه 
پارس جنوبی یکی از معضلات اساسی 
در این منطقه محسوب می‌شود 
که خلا آن باعث شده تا بسیاری از 
مطالبات کارگران مشغول در این 

منطقه روی زمین باقی بماند.
در روزهای مختلف سال، 

اجحاف‌هایی در حق کارگران 
پارس جنوبی می‌شود که به دلیل 
نبود تشکل صنفی، این مطالبات و 
خواسته‌ها یا به طور موقت حل شده 
یا اینکه رها شده و به نتیجه‌ای نرسیده 
است لذا انتظار می‌رود با تشکیل 
چنین تشکل‌هایی، زمینه برای رفع 
مشکلات کارگری در منطقه پارس 
جنوبی به عنوان قطب اقتصادی و 

اشتغال کشور فراهم شود.
رفع مشکلات نیازمند تشکل 

قوی کارگری است
سرپرست اداره کل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی استان بوشهر در 
گفت‌وگو با خبرگزاری مهر با اشاره به 
اهمیت و جایگاه تشکل‌های کارگری 

در مناطق صنعتی و اقتصادی گفت: 
راه‌اندازی تشکلات صنفی مطالبه 
جدی کارگران در پارس جنوبی است.

مصدق کشاورزی با اشاره به 

پیگیری‌های صورت گرفته برای 
ایجاد و تشکیل تشکل‌های صنفی 
قوی در پارس جنوبی اظهار داشت: 
تشکل‌های قوی، منسجم و متصل به 
بدنه کارگری از نیازهای ضروری برای 

رسیدگی به حقوق کارگران است.
وی راه اندازی تشکلات صنفی 
مختص کارگران در پارس جنوبی را 
مطالبات مهم آنها عنوان کرد و ادامه 
داد: به صورت مستمر و حضوری 
مطالبات کارگران شاغل در منطقه 

پارس جنوبی را دنبال خواهیم کرد.
سرپرست اداره کل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی استان بوشهر با بیان 
اینکه عمده خواسته‌ها و مطالبات 
صنفی است، افزود: عمده مشکلات 
در این منطقه از طریق گفت‌وگوهای 
سه‌جانبه کارگر، کارفرما و دولت با 
داشتن تشکل قوی کارگری قابل 

حل است.
وی بیان کرد: طی سال‌های 
گذشته خلأ جدی در ارتباط با 
تشکل‌های کارگری در این منطقه 
وجود داشته و با پیگیری‌های صورت 
گرفته دستورالعمل‌ها و اساسنامه 
تشکیل تشکل‌های کارگری برای 

همه واحدها ارسال شده است.
کشاورزی با بیان اینکه به زودی 
شاهد راه‌اندازی تشکل‌های صنفی 
کارگران در منطقه ویژه انرژی 
اقتصادی پارس جنوبی خواهیم 
بود، تاکید کرد: تشکیل تشکل‌های 
کارگری منطبق با دستورالعمل 

فرآیند انتخابات باید انجام شود.
 مجتمع پارس جنوبی 

با تشکل‌ها همکاری خواهد کرد
مدیرعامل مجتمع گاز پارس 

جنوبی نیز در این زمینه می‌گوید: 
ا برای  تاش گسترده‌ای ر
رسیدگی به خواسته‌ها و مطالبات 
کارگران در مجتمع گاز پارس 
 جنوبی داریم و از همه ظرفیت‌ها 

استفاده می‌کنیم.
هادی هاشم‌زاده فرهنگ با اعلام 
آمادگی مجتمع گاز پارس جنوبی 
برای تشکیل تشکل‌های صنفی بیان 
کرد: با استفاده از همه ظرفیت‌های 
قانونی برای راه‌اندازی این تشکلات 

صنفی کارگری کمک خواهیم کرد.
در پایان باید گفت سال‌هاست که 
کارگران پارس جنوبی نتوانسته‌اند 
به خوبی مطالبه‌گر حق، حقوق و 
خواسته‌های خود باشند. اعتراض‌های 
کارگری متعددی نیز در این راستا 
شکل گرفته که گاهی نتیجه‌بخش 
بوده و در بسیاری از مواقع نیز 

اثربخش نبوده است.
انتظار می‌رود با تشکیل 
تشکل‌های قوی کارگری در منطقه 
پارس جنوبی به عنوان قطب اقتصادی 
و انرژی کشور شاهد رفع مشکلات و 
پیگیری رسمی و جدی مطالبات این 

قشر زحمت‌کش باشیم.

لزوم تشکیل تشکل‌های صنفی قوی در صنعت نفت

مطالبات کارگران پارس جنوبی روی هواست

خبر

کارشناس حوزه روابط کار و تامین اجتماعی گفت: خانوارهای کارگری و 
بازنشستگی به‌رغم اقداماتی مثل متناسب‌سازی حقوق یا افزایش ۳۹درصدی پایه 
حقوق در شورای عالی کار، باز وضعیت اقتصادی بدی دارند و این اقدامات هیچ‌کدام 

پیامد سیاست‌های اقتصادی غلط دولت را جبران نمی‌کند.
به گزارش ایلنا، علیرضا حیدری درباره گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس مبنی 
بر اینکه ۵۳درصد از کارگران و ۳۰درصد از بازنشستگان جزو فقرا هستند، گفت: 
سیاست‌های اقتصادی دولت باعث شده در حوزه پول و ارز تغییراتی شدیدی اتفاق 

بیفتد که در نهایت این سیاست به کاهش شدید ارزش پول ملی انجامید.
وی گفت: در اواخر دولت آقای احمدی‌نژاد نرخ ارز ۳۶۰۰ تومان بود. وقتی آقای 
روحانی دولت را تحویل گرفت نرخ ارز ۲۹۰۰ تومان شد و بعد به تدریج نرخ ارز به مرز 
قبل از تحویل دولت رسید اما بعد از سال ۱۳۹۷ یک جهش قیمت ارز ناگهانی اتفاق 
افتاد که البته تحریم هم به طور طبیعی اثرگذار بود اما نرخ ارز از آن زمان ناگهان 

شروع به رشد کرد و تا مرز 30هزار تومان رسید.
حیدری افزود: نرخ ارز ظرف مدت دو سال به هشت تا ده برابر قیمت خود رسید 
و ارزش پول ملی به شدت کاهش پیدا کرد. خب طبیعی است که بعد از مدتی همه 
قیمت‌ها به تدریج خود را با شرایط جدید تطبیق دهند چرا که هر آنچه که وارد 
می‌کردیم، از مواد اولیه تا کالاهای واسط همه با قیمت جدید وارد می‌شد و این به 
تدریج باعث افزایش قیمت اجناس شد. حالا برخی از کالاها با یک فاز تاخیر افزایش 
قیمت پیدا کردند. مثلا پراید ۷ میلیون تومانی بعد از یک دوره سه‌ساله الان نزدیک 
به ۱۳۰ میلیون تومان است و همین طور قیمت مسکن و موارد دیگر به تدریج 

افزایش پیدا کرد.
وی ادامه داد: در چنین وضعیتی اگر قرار باشد شرایط برای همه یکسان باشد باید 

به تبع این افزایش قیمت ناشی از سیاست‌های اقتصادی دولت، توازنی بین سایر 
قیمت‌ها به وجود آید. به عبارتی اگر قرار است قیمت پراید به حدود 20برابر خود 
برسد یا قیمت مسکن هم چیزی حدود ۱۲ برابر رشد کند، سایر قیمت‌ها هم طبیعتا 
باید رشد داشته باشد. به طور مثال حقوق مستمری‌بگیران و شاغلین و کسانی که 
تحت پوشش قانون کار هستند و از ماده ۴۱ تبعیت می‌کنند همه باید با همان نسبت 
رشد کند. خب اگر این اتفاق نیفتد که نیفتاده، مفهومش این است که این قیمت‌ها 

از سایر قیمت‌ها عقب ماندند.
حیدری اظهار کرد: اگر فردی در مقطعی که دلار هنوز تغییر جهش قیمتی 
نداشته می‌توانسته با حقوق و دستمزدی که می‌گیرد سطح مشخصی از کالاها و 
خدمات مثل مسکن و آموزش و بهداشت و درمان را در سبد زندگی خود تعریف کند 
بعد از این افزایش قیمت‌ها و بعد از یک دوره سه‌ساله که الان ما در آن مقطع هستیم 
با توجه به عقب‌ماندگی که نسبت به سایر قیمت‌ها اتفاق می‌افتد قدرت خرید خود را 
از دست می‌دهد و به میزان قدرت خریدی که از دست می‌دهد به تدریج در دهک‌های 

درآمد هزینه شروع به نزول می‌کند.
وی گفت: پس وقتی ما با گزارش‌هایی از این دست مواجه می‌شویم که می‌گوید 
بسیاری از حقوق‌بگیران و بازنشستگان در تله فقر گرفتار شده‌اند، عارضه سیاست 
اقتصادی‌ای است که نیروی کار را ارزان می‌کند و مقرری بازنشستگی و مستمری 
را به قیمت‌های ثابت کاهش می‌دهد. به همین دلیل است که خانوارهای کارگری 
و بازنشستگی به‌رغم اقداماتی مثل متناسب‌سازی حقوق یا افزایش ۳۹درصدی 
پایه حقوق در شورای عالی کار، باز هم وضعیت اقتصادی بدی دارند و این اقدامات 
هیچ‌کدام آن اتفاق ناهنجاری که در ارتباط با سایر قیمت‌ها رخ داده است را 

جبران نمی‌کند.

این کارشناس تامین اجتماعی گفت: می‌توان گفت که گزارش مرکز پژوهش‌های 
مجلس با واقعیت موجود انطباق دارد و الان درصد قابل توجهی از کارگران نسبت 
به سال گذشته در تله فقر گرفتار شده‌اند و دولت حتی اراده هم کند در کوتاه‌مدت و 

میان‌مدت قادر نیست شرایط را به سه چهار سال گذشته برگرداند.
حیدری افزود: وضعیت اقتصادی مردم به شدت بد است و اوضاع وخیم‌تر از آن 
چیزی است که آمارهای مراجع رسمی اعلام می‌کند اما همین که مرکز پژوهش‌های 
مجلس درخصوص فقر کارگران و بازنشستگان اعلام می‌کند، وخامت وضعیت 
زندگی خانوارها را گوشزد می‌کند. البته به غیر از کارگران و بازنشستگان گروه‌های 
کم‌درآمد و فاقد پوشش حمایت‌های اجتماعی نیز وضعیت به مراتب بدتری دارند.

این فعال کارگری در پایان گفت: با توجه به اوضاعی که به لحاظ اقتصادی در 
جامعه حاکم است و چنانچه شرایط ثبات بماند، در سال‌های آتی بر وخامت اوضاع 
اقتصادی افزوده خواهد شد و در این شرایط دولت مجبور است خانوارها را تحت 
پوشش حمایتی خود قرار دهد که این خود هزینه‌های دولت را افزایش خواهد داد 
اما به هر حال دولت موظف به تامین نیاز همه افراد جامعه است و این نص صریح 

قانون اساسی است.

کارشناس حوزه روابط کار و تامین اجتماعی:

وضعیت معیشتی مردم وخیم‌تر از نمایش آمارهای رسمی است

رئیس کانون بازنشستگان ارتش )آجا(، در نامه‌ای 
ناخرسندی و اعلام نگرانی ۳۵۰هزار پیشکسوت ارتش 
و یک میلیون نفر خانواده‌های آنها را از حملاتی که به 
لایحه دائمی شدن همسان‌سازی صورت گرفته، به 

رئیس مجلس اعلام کرد.
به گزارش ایلنا، علی محبی‌راد در این نامه با اشاره 
به قانون مصوب مدیریت خدمات کشوری یادآور شد: 
اگر قانون از ابتدا به درستی اجرا می‌شد، اکنون نه 

نیازی به قانون همسان‌سازی و نه این حجم از پیگیری 
و نگرانی‌های مرتبط بود. در حال حاضر شرایط به 
گونه‌ای رقم خورده تا صاحبان یک حق قانونی، برای 
دستیابی به حقوقشان در نظامی مبتنی بر عدالت 
اسامی، باید این چنین آشفتگی را تحمل کرده 
 و بار سنگین برخی منت‌گذاری‌های غیرمنصفانه 

را بر دوش کشند.
وی تاکید کرد: پیشکسوتانی که سال‌ها با وعده‌های 
تکراری، صبوری کرده و با افزایش مختصر حقوق در 
سال جاری به عنوان همسان‌سازی که در مواجهه با 
تورم لجام‌گسیخته، عملًا تاثیر چندانی در معیشت‌شان 
نداشته، نجیبانه، رضایت خود را به همه مسئولان اعلام 
داشتند در کمال تأسف و ناباوری از مجلس انقلابی، 

زمزمه‌هایی را می‌شنوند که عده‌ای قصد دارند عملکرد 
مثبت و دیرهنگام دولت دوازدهم که آرامشی نسبی را 
بر جامعه بازنشستگان به ارمغان آورده بود، در معرکه 
سیاست‌ورزی و جناح‌بندی‌های مذموم، به مسلخ برده و 
به قیمت قربانی کردن معیشت صدها هزار خانواده، بانگ 

پیروزی سر دهند!
محبی‌راد در بخش دیگری از این نامه نوشت: 
تلخ‌ترین قسمت این ماجرا آن است که این عده اندک 
و پرهیاهو با دستاویز قراردادن مشکلات کشور و 
کمبود بودجه در بخش‌های دیگر، در تقابل با دائمی 
شدن همسان‌سازی حقوق بازنشستگان، از تمام ابزار 
سیاسی و برخی جراید همسوی خود و با چشم‌پوشی 
از سوءمدیریت‌ها و بی‌عدالتی در حقوق‌های دریافتی 

و تصمیمات غلط در سطح کلان کشور که موجبات 
این کسری‌های بودجه و تورم شده، می‌خواهند 
مسئولیت همه این مشکلات را متوجه بودجه در نظر 
گرفته شده برای همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
کرده و بی‌گناهانی را مجازات کنند که دست بر قضا 
سال‌ها مأموریت و وظیفه خود را به نحو احسن به 
 پایان رسانده و تمام آحاد کشور، مدیون و مرهون 

جانفشانی آنان هستند.
رئیس کانون بازنشستگان ارتش از رئیس مجلس 
خواست تمهیدی به کار گیرد تا با تصویب فوری و قاطع 
دائمی شدن قانون همسان‌سازی حقوق‌ها، آبی بر آتش 
افروخته شده توسط نمایندگان مخالف لایحه دائمی 

شدن همسان‌سازی ریخته شود.

در نامه‌ای به قالیباف اعلام شد:

ناخرسندی ۳۵۰هزار بازنشسته ارتشی از مواضع نمایندگان مجلس

در روزهای مختلف سال، 
اجحاف‌هایی در حق 

کارگران پارس جنوبی 
می‌شود که به دلیل نبود 

تشکل صنفی، این مطالبات 
و خواسته‌ها یا به طور موقت 
حل شده یا اینکه رها شده و 

به نتیجه‌ای نرسیده است

نبود تشکیلات صنفی 
مناسب در منطقه پارس 
جنوبی یکی از معضلات 

اساسی در این منطقه 
محسوب می‌شود که خلا 

آن باعث شده تا بسیاری از 
مطالبات کارگران مشغول 

در این منطقه روی زمین 
باقی بماند
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